

## RAPORT DE ACTIVITATE ~ 2021 ~

Subsemnatul **PAȘCU VASILE**, consilier local în cadrul Consiliului Local al comunei Fizeșu Gherlii, având și funcția de secretar al Comisiei pentru Administrația Publică Locală, Juridică și de Disciplină, Apărarea Ordinii și Disciplinei Publice. Apărarea drepturilor cetățenești.

În anul în curs am desfășurat următoarele activități :

În anul 2021 am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare a Consiliului Local, respectiv la un număr de 14 ședințe la care au fost dezbătute 37 proiecte de hotărâri.

În cadrul acestor ședințe s-au analizat și dezbătut probleme din domeniile de competență, inclusiv în cadrul comisiei de specialitate votând doar proiectele de hotărâri care erau în sprijinul comunității. În câteva cazuri de proiecte inițiate de primarul comunei au fost respinse de către consilieri cu votul majoritar, deoarece nu a prezentat o documentație convingătoare și legală.

Proiectele de hotărâri prezentate pentru dezbateră au fost analizate individual, iar modificări ale conținutului proiectului de hotărâre au fost propuse pe calea amendamentelor, cum ar fi :

Primarul comunei a propus majorarea prețului pentru m<sup>3</sup> lemn din pădurea comunală. Eu nu am fost de acord, iar propunerea primarului nu a fost votată așa cum a dorit, deoarece era în defavoarea cetățeanului.

În cadrul aceluși proiect am propus să se acorde câte o cantitate de material lemnos din pădurea comunală persoanelor aflate în evidență cu handicap, imobilizați la pat, fără ca inițiatorul să aibă o asemenea inițiativă, iar consilierii locali au votat ca fiecare persoană cu handicap, imobilizate la pat să primească gratuit câte 2 m<sup>3</sup> lemn de foc.

Am luat o poziție critică la adresa primarului pentru că fără a informa Consiliul Local a semnat contractul cu Direcția Silvică pentru plata pazei pădurii comunale de la suma de 1700 lei lunar la suma de 2700 lei lunar.

Nu am votat proiectul de hotărâre privind majorarea taxei de închiriere a buldo-excavatorului stabilindu-se în final un preț mult mai mic decât inițiativa primarului.

Nu am fost de acord cu proiectul de hotărâre privind înființarea funcției de Administrator Public, deoarece sarcinile trebuiau și puteau fi executate de primar și

vice-primar. A numit prin dispoziție scrisă angajarea Administratorului Public cu încălcarea dispozițiilor legale, deoarece nu existau documente din care să rezulte că această funcție a fost înființată în mod legal.

Nu am votat proiectele de hotărâre privind majorarea taxelor și impozitelor.

Ca și consilier local am propus transmiterea în direct, video și audio a ședințelor Consiliului local, dar primarul s-a opus acestui proiect de hotărâre și a convins consilierii locali, care fac parte din același partid politic să nu voteze acest proiect de hotărâre inițiat de mine, motivând că „*Cetățenii nu trebuie să cunoască tot ce se discută în ședințele Consiliului local*”.

Cu ocazia aprobării bugetului local s-a stabilit ca toate investițiile efectuate pe raza comunei indiferent de valoare să se facă prin licitație sau oferte de preț și nu cu oferte directe, în așa fel încât să nu se facă risipa banilor publici.

Primarul nu a respectat acest lucru, ba mai mult și-a depășit atribuțiile de serviciu executând activități ce erau în competența Consilierilor locali, jucând atât rolul de autoritate deliberativă cât și rolul de autoritate executivă, stabilind din propria inițiativă ce lucrări se execută, unde, etc. și în acest fel a împiedicat activitatea Consilierilor locali.

Primarul a venit cu inițiativa prin proiect de hotărâre de predare a canalizării Bonț, Nicula, Săcălaia către Compania de Apă deși lucrările nu erau terminate. S-a votat acel proiect deși am susținut să se menționeze că lucrările nu sunt terminate. Acum cetățenii din cele trei localități sunt nemulțumiți deoarece nu funcționează corespunzător canalizarea.

**Prioritatea principală a mea este continuarea lucrărilor de canalizare Fizeșu Gherlii, definitivarea lucrărilor și punerea în funcțiune.**

**Am votat, voi vota în continuare și voi avea inițiativa unor noi proiecte de hotărâre, care pot fi numai în folosul comunității și pentru dezvoltarea comunei.**

Data :  
20.12.2021

Consilier local,  
Pașcu Vasile